

2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛

神木羽悦队强势夺冠

12月29日,在2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛中,神木羽悦队发挥神勇,强势夺冠,泰国FYC俱乐部屈居亚军,云翔俱乐部则战胜薰风韩国队,获得此次比赛的季军。

1 神木羽悦队延续好状态

神木羽悦队由来自中国、马来西亚、印度尼西亚、新加坡的7名队员组成。这支队伍由最高世界排名第五的马来西亚混双好手赖沛君领衔,她与搭档陈建铭曾夺得2022年韩国羽毛球公开赛混双冠军。不久前刚在世界羽联年终总决赛闯进男双四强的印尼男双好手卡塔曼/伊斯法哈尼状态火热,两人今年曾在BWF西班牙大师赛夺得冠军,并在中国大师赛和中国香港公开赛收获亚军。

神木羽悦队小组赛发挥神勇,打出一波五连胜,以A组第一进入八强。在28日晚进行的四分之一决赛中,又以2比0击败广科安德队。半决赛对阵薰

风韩国队,在混双、男双战平的局面下,男单顾俊峰力挽狂澜,帮助神木羽悦队成功晋级。

决赛对阵拥有高成炫、金沙朗、崔率圭、严惠媛、王高伦等一众世界级好手的泰国FYC俱乐部,神木羽悦队延续了之前的好状态,男双卡塔曼/伊斯法哈尼2比0轻取金沙朗/崔率圭。在男单顾俊峰1比2不敌王高伦的情况下,许永凯/赖沛君在混双中2比1艰难战胜高成炫/严惠媛,帮助球队夺得冠军。

薰风韩国队在半决赛中,则不敌B组第一名云翔俱乐部,获得本次赛事的第四名,云翔俱乐部拿下季军。

东道主太原精英队虽然在四分之一决赛输给了B组第一名云翔俱乐部,但在首个单项比赛中就给对手惊出一身冷汗。

太原精英队任程鸣与云翔俱乐部赵俊鹏鏖战三局,以2比1将今年的全国羽毛球锦

2 任程鸣:感谢现场球迷

标赛男单冠军挑落马下,一度让云翔俱乐部“压力山大”。

不过随后,云翔俱乐部的混双组合陈思航/周芯如2比0击败郑楷/严晨雪,扳回一城。

两支队伍的男双较量异常激烈,激战59分钟,最终朱

海源/桑托索组合以21比19、12比21、21比19惊险战胜郑训谨/杨佳峰,帮助云翔俱乐部晋级四强。

虽然遗憾落败,但表现出色的任程鸣表示:“有好多小朋友都在喊我的名字,非常感谢太原球迷给我们的支持。”

3 傅海峰:希望年轻队员不忘初心

被广大羽毛球迷们熟知和喜爱的名将傅海峰现身太原市滨河体育中心,与参赛球员和球迷们互动。沉浸式体验“锦绣杯”让傅海峰仿佛又回到了自己在场上拼搏的荣耀时刻。

“一进入这个赛场,我觉得非常激动,仿佛自己又是以队员的身份去参与比赛。我觉得今天的场地布置,包

括开场仪式,比我之前当队员时候的一些公开赛做得还要好。开场音乐、现场氛围,包括现场观众,大家都很热情,感觉大家都是抱着欣赏的角度来看羽毛球比赛。”

作为伦敦和里约两届奥运会的男双冠军和大满贯选手,傅海峰于2021年入选了世界羽联名人堂。如今,他依然活跃在推广羽毛球运动的

领域中。谈到对新生代的希望,傅海峰说:“我希望他们在参与羽毛球运动的过程中能带着自己的信仰不忘初心。就像我们小时候打羽毛球是为了心中的这面国旗,为了能代表国家去参加比赛,这是我们最大、最高的荣誉,我希望现在的年轻队员不要忘记自己为什么打羽毛球。”

记者 薄鸿



冬日健身不“降温”

山西高校教工足球联赛落幕

本报讯(记者 杨尔欣文/摄)12月29日,“恒泰伟业杯”第二届全省高校教工足球联赛在山西大学令德足球场落幕,东道主山西大学队以3比1击败太原理工大学队夺冠。

本次比赛为期一个月,由山西高校教工中的足球爱好者自发组织,山西恒泰伟业工贸有限公司主办,山西大学工会协办。比赛吸引了山西大学、太原理工大学、山西农业

大学等8支高校球队,以及恒泰伟业队和浦发银行队两支特邀球队参赛。

虽然冬日气温低了些,但是绿茵场上并不缺少“温度”。比赛哨声响起,球员们一个个甩开膀子飞奔,仿佛仍是青葱少年。你秀一记“马赛回旋”,我来一个“油炸丸子”,引来阵阵喝彩欢呼。

作为一项全民健身赛事,本次比赛淡化竞技色彩,没有越位,换人规则更宽松。山西

大学队球员韩东生坦言:“大伙儿既是以球会友,也是以实际行动助力足球运动在高校开展。”

“这次比赛,年龄最大的球员已经57岁了,山西农业大学还有一位女队员,大家都玩得很开心。”山西省足球协会副主席肖大力表示,“希望这个切磋球技、强身健体的平台,未来能吸引更多人参与进来,进一步推动足球运动在校园焕发活力。”

苏炳添:将在十五运会后退役

据新华社广州12月29日电 中国短跑名将苏炳添将在2025年的全运会后退役,这是这位亚洲男子100米纪录保持者29日透露的。

“特别希望能够为我的家乡、为粤港澳大湾区贡献自己的一份力量,全力以赴去做好,将全运会作为自己体育生涯的一个句号。”苏炳添当日参加一场活动后接受采访时说。

第十五届全国运动会

将于2025年11月9日至21日在广东、香港、澳门举行。出生于广东中山的苏炳添表示,自己将为在家门口出战而努力。“今年退出奥运会之后其实有想过放弃,但后来又觉得全运会在家门口举办,无论如何都希望能够出现在赛场上,所以付出了很多的努力。”苏炳添说。

受困于伤病和身体状态,苏炳添缺席了巴黎奥运会。

樊振东:未被告知退赛要罚款

据新华社北京12月29日电 国乒奥运冠军樊振东29日在个人社交账号发文,对世界乒乓球职业大联盟(WTT)关于其及陈梦退出世界排名的声明作出回应,称自己此前从未被告知过退赛要罚款。

樊振东与陈梦近日相继宣布退出世界排名,而谈及退出原因,两位奥运冠军均提到了WTT有关退赛罚款的新规定。

对此,WTT于28日晚发布声明表示,樊振东和陈梦提到的规则并不是最新出台。“处罚不参赛球员

的相关内容具体何时首次出现,我不确定,但确定此前从未被官方告知过退赛要罚款,个人猜测是因为今年底以前WTT尚未形成完整赛历。”樊振东在个人微博上写道。

樊振东表示,自己是上周接到的正式通知,说明年起WTT会严格执行最新颁布的处罚规定。

关于处罚不参赛球员的原因,WTT解释旨在支持WTT赛历结构,确保球迷、组织者、赛事合作伙伴和转播合作伙伴能够看到世界顶级选手参赛。